

Комплектованию школ партпроса—большевистский размах и высокое качество

Выполнить указания секретаря Обкома т. И.Д.Кабакова

Секретарям горкомов, райкомов, и секретарю коми-Пермяцкого окружкома ВКП(б)

25 сентября в городе и 15 октября в деревне начинается новый учебный год в сети массового партийного просвещения. Образцовая подготовка к новому учебному году, организованно, действительно широко и высококачественно поставленная с первого дня работа сети партпроса является основным условием успешного выполнения парторганизацией указаний тов. Сталина о поднятии теоретического уровня партии на должную высоту.

В предстоящем учебном году партийные и комсомольские организации всех районов области должны добиться на деле образцовой постановки идейно-политического воспитания коммунистов, комсомольцев и беспартийных рабочих и колхозников, действительно усилить идеологическую работу во всех звеньях парторганизаций, неустанно вести пропаганду децентрализованно, вооружая членов партии учением Маркса-Ленина-Сталина, воспитывая парторганизацию и окружающий их беспартийный актив в духе ленинского интернационализма.

Для этого необходимо:  
1. Покончить с такой практикой, когда подбором пропагандистов, приобретением учебников, подготовкой помещений и т.д. начинают заниматься в момент начала учебы. Вся эта работа должна быть закончена своевременно и учебный год встречен в полной готовности.

2. Сеть партийного просвещения укомплектовать не позднее 15-го сентября в городе и 5-го октября в деревне на основе строгого учета политической подготовки каждого коммуниста и добровольного принципа выбора форм учебы.

С самого начала учебного года устанавить 6 дней в м-ц для партпроса и запретить в эти дни проводить другие массовые мероприятия.

Основной формой учебы в этом году также, как и в прошлом будет школа, кружок, сокращенные школы политграмоты (для сочувствующих) школы кандидатские и вачальные, предметные кружки, вечерние совпартшколы, коммунузы и заочное образование.

3. Особое внимание уделить подбору пропагандистов—этому центральному вопросу подготовки к новому учебному году аттестационными комиссиями. Под непосредственным руководством секретарей парткомов и райкомов проверить всех имеющих пропагандистов с точки зрения их пригодности (партийная выдержанность, теоретическая подготовка, опыт работы), подобрать недостающих и каждого персонально утвердить райкомом, парткомом. К пропагандистской работе должны быть привлечены наиболее теоретически подготовленные и выдержанные члены партии, способные обеспечить большевистское вооружение слушателей марксистско-ленинской теорией.

При этом самое серьезное внимание должно быть обращено на обеспечение наиболее подготовленными и опытными пропагандистами школ сочувствующих и кандидатских школ и на установление особого наблюдения за работой этих школ со стороны райкомов и парткомов.

4. При комплектовании партийных школ и кружков из беспартийных вовлечь в них самую передовую часть беспартийного актива. Нельзя допускать переполнения партийных школ беспартийными. Одновременно с подготовкой к началу учебного года в сети партийного просвещения нужно провести большую работу по подготовке и развертыванию работы сети школ и кружков профполитобразования по линии профсоюзов. В деревне необходимо организовать сеть кружков колхозного актива.

5. На бюро РК до начала учебного года утвердить руководителей просеминаров и обеспечить систематическую работу семинаров с на-

чала учебного года.  
6. Секретари райкомов и парткомов должны оказывать систематическую практическую помощь комсомолу в подготовке к новому учебному году особенно в подборе, подготовке пропагандистских кадров и в постановке систематической учебы комсомольского актива.

7. Усилить работу по организации заочного партпросвещения и использования радио в марксистско-ленинской учебе. Необходимо проверить и укрепить состав райорганизаторов, проверить состояние радиоаудитории и обеспечить бесперебойный прием и слушание лекций и докладов с 1 октября.

8. Одновременно с подготовкой к учебному году в низовой сети партийного просвещения, организовать теоретическую учебу партийного актива, помня, что партийная учеба может быть поставлена на должную высоту лишь там, где партийный актив систематически повышает свой идейно-политический уровень.

Одной из форм учебы партактива оправданней себя является Комвуз секретарей и партсчетов первичных парторганизаций с отрывом от производства на три дня в месяц, организованный в Свердловске. Этот опыт необходимо использовать прежде всего промышленным районам.

9. Особое внимание обратить на действительность партийной пропаганды, на увязку теоретической учебы с практической работой членов партии на каждом участке. Это должно быть поставлено в центре внимания с первого дня работы школ и кружков, ключом к борьбе за действительный подъем качества большевистской пропаганды является решение ЦК об извращениях в постановке пропаган-

ды решений XVII съезда.

Только решительно отменяя, осуждая ЦК большевистские методы пропаганды, мы сможем на деле идейно вооружить коммунистов, комсомольцев и беспартийных активистов рабочих и колхозников.

10. Обком предупреждает секретарей райкомов, что за политическое воспитание коммунистов на территории политотделов МТС, совхозов и транспорта—райкомы и лично секретари райкомов отвечают одинаково, как и за политическое воспитание всей остальной части парторганизации. Райкомы обязаны вместе с политотделами обеспечить образцовую постановку полит. воспитания коммунистов в сельском хозяйстве и на транспорте.

11. Уже в процессе подготовки к новому учебному году и затем с первого дня работы школ и кружков развернуть соревнование на лучшую постановку партийного просвещения. Создайте фонды для премирования лучших слушателей, пропагандистов школ и парторганизации за образцовую политучебу.

12. Редактора областных, районных и многотиражных газет должны систематически освещать подготовку к учебному году и состояние партийного просвещения, причем особое внимание должно быть обращено на показ лучших образцов в постановке партпросвещения и всякого рода извращений.

Настоящее письмо обсудите на бюро райкомов, парткомов и очередных партсобраниях.

Секретарь Свердловского  
Обкома ВКП(б)  
И. Кабаков.

Пионер организация не работает

В Полдневской школе Ф.З.С. учится 401 чел. детей. Среди них сразу же в начале учебы необходимо вести общественно-воспитательную работу с тем, чтоб через хорошую дисциплину, хорошую организацию работы, через соц-соревнование и ударничество в учебе, добиться больших показателей в учебе, а через организацию культурного отдыха во время досуга нормально отдохнуть и еще с большей энергией ввязаться за изучение основных наук, с тем, чтоб из каждого ученика школы воспитать хорошо грамотного, физически здорового общественного человека, способного активно участвовать в деле социалистического строительства.

Для осуществления всего этого кроме педагогов решающую роль играет школьная пионерская организация. Об этом-то важном участке работы забыл член партии зав. РайОНО тов. Кузнецов Рай-пионер организатор тов. Иванов также забыл об этом. Начнем по порядку. В Полдневской школе Ф.З.С. пионер-работы как таковой не существует, а педколлектив в этом направлении ничего не делал. Районный пионерорганизатор в школе ни разу не бывал, выслал план участия в уборочной школьной пионерорганизации, а как он выполняется он даже

и не знает-потому что ни разу его выполнение не проверял.

Местная партийная группа пионер-работой в школе не интересуется.

Школьный комсорг тов. Рябухина еще комсомольской работой не занималась, она даже не знает—сколько в школе пионеров, сколько октябрят, пионеры дошли до такого возмутительного факта, что из 401 чел. детей выписывают детскую газету „Восходы коммуны“, один человек. Кружки в школе не работают, дети не знают какие сейчас проводятся в деревне общественно-политические кампании.

Такое положение в работе пионерской организации в школе дальше терпимо быть не может.

Райкому комсомола, РайОНО, Полдневской партийной организации надо перестроить свою работу, учесть пионеров, октябрят, выделить вожатых, вовлечь в работу всех пионеров и октябрят, наладить кружковую работу, привлечь школьный актив неорганизованную детвору, партийной группе обеспечить партийное руководство, добиться, чтоб каждый учащийся читал газету и вместе всем коллективом школы дрался за лучшие показатели своей школы.

Семен Угрюмый.

ОБЕЩАНИЯ КОМСОРГА ВАСИ

На окна избы Сусловых с быстрой надвигались августовские сумерки. Сквозь пшеницу надвигающегося вечера на западном краю деревни слышны были звуки гармоники, в такт которой подпевало несколько женских голосов и два надрывающихся—басистых—голоса.

Мать Василия беспокоилась. Ведь в прошлые до 25 августа дни Василий приезжал с уборки еще присветле. Посмотрев на часы она увидела, что часовая стрелка уже перешла цифру „девять“.

Раздумье ее было нарушено постепенно усиливающимися звуками песни под аккомпанимент гармоники. И на гору от реки—выехала в улицу первая подвода—во главе с гармонистом. Это ехали с колхозного поля рабочие Магнитки, которые—в порядке соц-помощи, работали на колхозных полях по уборке урожая. За рабочими Магнитки, ехали колхозники и когда за поворотом улицы скрылась подвода с гармонистом, к дому Сусловых—подъехал Василий.

Василий в колхозе претерпел год. В колхозе он вступил в комсомол. В начале Васья посещал собрания, на которых был лишь слушателем. А потом выполнял ряд поручений от секретаря ячейки. В этом году его избрала комсоргом. В колхозе в зимнее время Василий работает на лошади—на перевозках. А в данный момент машинистом на жнейке.

Мать увидев Василия поспешно выбежала во двор и раскрыла двери.

Еще не успев распречь лошадей он услышал вопрос матери:—По чему сегодня отменял?

—Обожди мама, управлюсь с лошадью—все расскажу.

Через десять минут Василий зашел в избу. На столе весело, похихивая клубами пара шумел самовар. Наскоро вымыв руки Васья сел за стол. Мать горячая от любопытства надпомнила ему—Ну как дела на уборке?

—Не важно мама. Ты ведь знаешь, даже стыдно говорить. Вот пример: бригада № 2 Вишнева начали уборку зерновых—проработали 6 дней и не имели такого случая, чтобы их жатки выполняли нормы. Вместо 4 га на жатку, выполняли 2 га самое большее 2,8 га. Разве это к лицу колхозникам. В колхозе много недостатков, которые мешают работать и выполнять нормы.

—Так причем здесь ты?—перебила Васью—мать.

—Как причем?—ведь я комсомолец, да причем еще комсорг. Наша группа должна быть примером для всех колхозников, в особенности я—как руководитель комсомольской группы. Хотя в позавчерашний день я и выполнял на жатке больше всех, все же в итоге работы по всему колхозу не выполнена норма. То лошади заарчатятся, то вазальщачи не успеваю за жаткой. Вот так и шло.

Он поспешно выпил совсем остывший из блюдца чай, мать вновь напонила стакан—слушала. Василий продолжал:—Был я

вдобавок на пленуме. Там нас Полдневчан нагнали за плохие показатели в уборке. Второе то, что я первый объявил через районную газету, соревнование молодых машинистов на жатках. И последнее, мама, нам вчера и сегодня помогали в уборке рабочие Магнитки. Веселость их в работе—заключение с нами договора на соревнование—перевернули вверх—дном все старье—довольно тихие наши методы работы. Ну и мы все вместе начали наверстывать упущенное.

—Ну и как—неудержалась мать.

—Да так: я выполнял на жатке—4 га, а они из Магнитки по 4,5 га на жатку. И вот когда под считали, то мы оказались отстающими.

—А как сегодня?

—Сегодня поже, я сжал больше всех колхозных жаток около 5,5 га, а они 7 га, кроме того обещали завтра дать по 8 га на жатку. Только воп мне—неудастся завтра с ними посоревноваться.

—Почему, разве ты не работаешь завтра?

—Работаю, только на молотбе—на подвозке снопов. Наша обязанность к 1-му сентября закончить зернопоставки.

На утро, когда за деревней за молотки звуки гармоники и песен рабочих Магнитки стесажались на колхозные поля Васья уезжал на подвозку снопов.

Здесь его образцы работы были лучшими „ни часа проспая молотилок из за нехватки снопов“. Сказал Василий и еще двое из молодых ребят поддержали его. И они это с честью выполнили.

На следующий день, когда на ток—где работал Васья—пришла весель, что рабочие Магнитки на претний день социалистической помощи, выполнили свое задание на 200 проц. Васья в одно время был сильно удивлен и недоволен за себя, только потому, что ему не пришлось посоревноваться с рабочими Магнитки. И удовлетворенный тем, что он еще с ними встретится в работе—Васья еще усерднее сбрасывал с воза снопы.

Сегодня Васья сделал четыре рейса. День был на исходе. Ночь быстро вступала в свои права. Предколхоза волнуется. На току оказалось большое скопление зерна вполне готового к сдаче государству. Нужны люди и лошади для переброски зерна на приемочный пункт. Василий первый изъявляет свое согласие—проработав ночь на перевозке. И пригласив для помощи осодмилцев он на трех лошадях в ночь перебрасывает 14 тонн зерна. Он знает, что его колхоз не должен быть отстающим в хлебосдаче. Он за это—борется. И комсорг—Васья на деле показал как нужно бороться над укреплением—колхозной жаточной жизни.

Назавтра колхоз уже рапортует о новой победе. План зернопоставок был выполнен. А через десять дней была закончена уборка зерновых.

Ник. Динамов.

ДВАДЦАТЫЙ МЮД  
В МОСКВЕ



На снимке:—комсомольцы—ворошиловские стрелки и комсомольцы электрозавода на демонстрации.

# ОТВЕЧАЙТЕ на вызов горняков Зюзелки

## Ко всем рабочим, ИТР и служащим Полевского района

(Открытое письмо рабочих, ИТР и служащих Зюзельского рудника.)

**ТОВАРИЩИ.** Наш рудник в нынешнем году должен дать стране 24000 т. серного-колчедана. 8-ми месячное производственное задание мы выполнили на 105 проц., уложившись в себестоимость. Мы можем гордиться достигнутым, но у нас очень много недостатков, которые тормозят в нашей работе, очень плохо обстоит дело с подготовкой к зиме, еще слабо внедряется культура, в нашу работу и отдых.

2-го сентября обсуждая эти вопросы на рабочей конференции, мы наметили ряд практических мероприятий по подтягиванию отстающих участков. Проводя всю работу под лозунгом подготовки к 17 годовщине Октябрьской революции с тем, чтобы встретить этот праздник устранением всех недостатков в работе нашего рудника. Мы решили нашу подготовку к зиме превратить в производственно-культурно-бытовой поход имени „17 годовщины Великого Октября“.

### В основу похода ставим своей задачей:

Полностью обеспечить готовность цехов к зиме. Закрепить достигнутое в выполнении производственной программы. Снизить себестоимость на 10 проц. ниже сметной. Улучшить культурное положение рабочих, в течении похода отремонтировать капитально 3 старых барака. Полностью освоевть новый 8-ми квартирный дом, закрепив его за лучшими кадровиками—ударниками. Через наведение чистоты в квартирах сплошной дезинфекцией ликвидировать на руднике клопов и тараканов.

Обеспечить все квартиры железными койками и в среднем на каждую квартиру дать по 3 табуретки. Отоплить все квартиры и обеспечить их топливом на зиму. Организовать культурно свой досуг.

Полная подготовка к зиме и проведение в культурный вид нашего рудника будет лучшим рапортом 17-ой годовщины Октября. Мы обращаемся ко всем РАБОЧИМ, ИТР и СЛУЖАЩИМ района превратить подготовку к зиме в единый общерайонный производственный культурно-бытовой поход имени „17 ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ“.

Рабочие рудника: Волченко, Захаров, Бугаско, Зюзева, Дюрягин, Юшков, Пальцев, Пашков, Ушакова, Григорьев, Григорьева, Дронин, Валов, Захаров П., Зырянсв, Гончаров, Сурков, Бочкарев, Фарини, Занадворов, Елифанов, Ляшинов, Стрелаловский, Степанов, Дрябин, Валов, Катышев, Гребнев и другие.

### Горняки приступили к выполнению своих обязательств

15 сентября горняки Лежнев, Ушаков И., Ушаков В. и др. добровольно включились работать в свободное время, на строительстве гаража уже пробили около 50 куб. метров канавы.

В шахте полным ходом идет закладка старых выработок на 15 горизонте.

На самом руднике идет прокладка шоссе.

Молотобоец Бетев Е. взялся организовать подготовку к зиме кузницы. Кузница становится чистым цехом.

5 месяцев рабочие рудника не видели кино, 16 сентября первый раз казали кино-картину, сейчас кино будет 7 раз в месяц.

Д. Валов.

### Когда Зюзелка будет слушать радио

В конце июня, районный радиоузел принял в ремонт приемник и несколько репродукторов, обещался отремонтировать к 20 июля. Не сделали. Дали срок 20 августа. Опять не выполнили. Приходит 20 сентября, „а воз и ныне там“.

Спрашивается когда—районный радиоузел даст возможность Зюзельским рабочим слушать радио?

Д. Валов.

### КОСОБРОДСКИЕ ФИНУДАРНИКИ ДОЛЖНЫ СНЯТЬ С СЕБЯ ПЯТНО ПОЗОРА

Кособродский совет на 16 сентября выполнил финплан 3 квартала всего на 64 проц.

Всеми виной плохая работа уполномоченных участков и членов президиума совета. Несмотря на то, что каждому уполномоченному 20-ти дворки, члену совета был вручен план работы, сроки выполнения. На сегодня этот сельский актив бездействует предоставляя всю работу самотеку. Например: руководители 20-ти дворок Макушев, Волков, Катаев незна-

ют сколько же в их 20-ти дворке собрано средств, кто полностью выполнил обязательства перед государством, кто иррый неплательщик, только потому, что они не вели повседневную работу по мобилизации средств, не было заведено строгого учета. Руководитель 20-ти дворки Косарев Се- рафим систематически уклоняется от финансовой работы. Член совета Чудинов В. совершенно бездействует.

Н. Д.

## Довольно раскачиваться! пора начинать боевую подготовку к осенне-зимним лесозаготовкам

Полевской Леспромхоз должен заготовить в 4 квартале 81,1 тысячу фестметров, вывезти 82,5 тысячи и в первом квартале 35 года заготовить должен 135 тысяч ф/м. и вывезти 115 тысяч фестметров.

Эта обширная программа должна была бы обязать работников ЛПХ уже сейчас развернуть боевую подготовку к осенне-зимним лесозаготовкам, но на деле получается, что подготовки никакой не чувствуется.

Всего на участке Леспромхоза будет работать в среднем больше 3 тысячи человек, а жилфонда имеется только на

половину, для остального количества думают арендовать квартиры в поселках и строить бараки, бараки собираются строить, а рабочей силы на строительстве нет, работает только 2 плотника в Полднейвой.

—„Если и построим бараки, арендуем помещения и то незная куда девать 254 человека“—говорит директор ЛПХ тов. КАЗАНОВ.

Для оборудования бараков нехватает топчанов 700 штук, матрацов 700 шт, подушек 400 штук, одеял 400 штук, нехватает и другого мелкого инвентаря.

Недостает инструмента, топоров, напильников и так далее.

Партийная группа вопросами подготовки совершенно не занималась, не занимаются и сейчас.

13-го сентября директор ЛПХ тов. КАЗАНОВ отчитывался на бюро райкома партии о подготовке к лесозаготовительному сезону, по его докладу бюро дало жесткие указания. Партийная Леспромхоза должна эти решения превратить в программу боевой работы в деле подготовки к лесозаготовительному сезону.

А. Сибирский.

### Первый всесоюзный съезд советских писателей



С 17 августа по 1 сентября в Москве состоялся первый Всесоюзный съезд Советских писателей. Съезд прошел огромным подъемом и продемонстрировал высокий идейный уровень Советской литературы.

НА СНИМКАХ: В овале—А. М. Горький делает доклад о Советской литературе, внизу слева—нач. политотдела Песпричинской МТС (тапария) тов. Кожевников приветствует делегатов съезда от имени колхозных читателей, справа—писатели делегаты съезда п.п. Вересаев, М. Шкапская, Ю. Соболев, Караев Гемзор и др.

### Боковиков ждет плана

Профсоюзы, комсомольские организации района, должны были уж во всю ширь развернуть подготовку к 17 годовщине Октября. Но не так то обстоит на самом деле.

Для примера взять Северский завод, то там вопрос о подготовке к Октябрю проработан только с одними допризывниками.

Вот что говорит зам. пред. ФЭК тов. Боковиков о подготовке:

„Всем цехпрофорганизациям были даны указания как наладить соц-соревнование и ударничество в цехе“.

И все. А как профорги выполняют эти указания никто не интересуется из завкома, так как ни в одном цехе не стоял вопрос о подготовке к Октябрю.

Октябрьская комиссия не

создана, плана по подготовке к празднику нет.

В Завкоме не думают готовиться до тех пор, пока не будет плана, зав. пред.—Боковиков о развертывании массовой работы о значении праздника не беспокоится.

Подготовку к Октябрю не откладывать на „завтра“, а готовиться сейчас же. Такие цеха как Мартеновский не выполняют производственной программы. Стало-быть в основу подготовки должно стать:

выполнение производственной программы, борьба за высокую культуру в цехе, вовлечение лучших рабочих в ряды ударников, улучшение их культурного и материального положения, хорошо подготовиться к зиме.

Н. РУДИН.

### Уборка овощей идет медленно

В Кособродском колхозе на сегодняшний день имеется 27 га необработанного картофеля, убирается в среднем по 1 га в день, как например 15 сентября на копке картофеля работало 25 человек убрано 1,25 га. Такие темпы угрожают затяжкой уборки овощей до снега. Имеются случаи, в земле находясь картошку.

### Сводка.

О выполнении финплана III квартала на 15 сентября 1934 г.  
По сельсоветам р-на.  
Кургановский вып. на 110 проц  
Мраморский — „—“ 100 проц.  
Полднейской — „—“ 98 проц  
Полевской — „—“ 84 проц.  
Северский — „—“ 63 проц.  
Кособродский — „—“ 64 „—“  
По району план выполнен на 84 проц.

### Враги обворовывают государство

Руководители организаций должны строго учитывать расход прод-карточек и нести полную ответственность перед государством за разбазаривание фондов рабочего снабжения. В Полевском отделении Ураллущинны и загот-пункте „Утильсырья этого нет Попов Яков работая одновременно в том и другом отделении получает паек у тех и у других, как на себя так на жену и иждивенцев. В то время его жена работает на Крилитовом заводе и там получает прод-карточки. Это продолжается больше года, Попов открыто заявляет: —„карточек получу сколько мне нужно“.

Жулика Порова, и его укрывателей пора привлечь к ответственности.

Охотник.

### Оплатите счет

Мраморский клуб как одна из культурных единиц, в июне м—це включился в работу по культобслуживанию старательского участка. В задачу клуба входило: на участке направить работу красного уголка, демонстрировать кинокартинки, ставить постановки и п.д.

С заведующим прииска п. Тулицыным был заключен с 1-го июня договор. Клуб с первых же дней принялся за выполнение этого договора. Проходит месяц-клуб предъявляет счет Тулицыну согласно договора на 65 рублей.

Тулицыны в ответ на присланный счет пишет отношение, в котором указывает, что: „Приком цветников „Уралзолото“ деньги не дает и просит договор с 1-го июля считать расторгнутым“.

С тех пор прошло 2 месяца, а никто из прикома и сам Тулицыны не думают оплатить предъявленный счет и помочь наладить культобслуживание старателей.

Кузнецов.

ЗАМ. ОТВ. РЕД. ПОЛЕЖАЕВ.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Штанговой электростанции срочно требуются чернорабочие до 50 ти человек.

Для оформления на работу и выяснения условий приема обращаться в контору Штанговой электростанции.

Администрация.

**Утеряны:** Кооперативная книжка вид. ЗРК Химиков на имя Чулкина П. А., паспорт вид. Амчастью Мелеузовского района на имя Поталова П. М. Паспорт № 85648 вид. паспортным пунктом Полевского Хим-завода на имя Сосновой Ц. Е., считать не действительными.